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Dictat de nombres.
1- 2- 3-

4- 5- 6-

Segueix les pistes per saber de quins nombres es tracta:

La xifra de les centenes de milio esta entre el 7i el 9.

No té cap desena de miler ni cap unitat de milio.

La xifra de les unitats de miler és la meitat que la de les centenes de milio.

| les desenes de milid sén la meitat de les unitats de miler.

Si a les unitats de miler li sumes un parell d’unitats, obtindras la xifra de les centenes.

A les centenes, treu-nhi la meitat i obtindras les centenes de miler.

Hi ha les mateixes desenes que desenes de milio. | si fas el doble de les desenes, obtindras les
unitats.

Resultat:

Quin és el valor posicional de les xifres marcades amb negreta? Escriu en unitats aguest

valor.
NOMBRE VALOR POSICIONAL UNITATS NOMBRE VALOR POSICIONAL UNITATS
162.436.206 26,134
38.204.320 6,901

En una maratd hi van participar 260.000 corredors. Els cinc primers en arribar van
ser: el Lluc, la Clara, el Rafael, el Guifré i I'Ona. Fixa't en la taula i esbrina quin
nombre de dorsal tenia cadascun d’aquest 5 corredors (omple totes les caselles que

faltin).
PARTICIPANT N. DORSAL ANTERIOR POSTERIOR
LLUC 19.999
CLARA 170.001
RAFAEL 12.001
GUIFRE 230.099
ONA 183.999
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Fixa't en el pes de cadascun dels participants i ordena’ls del que pesa menys al que
pesa més, escriu el nom de persona.

LLUC: 72,25Kg  CLARA:53,7Kg RAFAEL:72,249Kg  GUIFRE: 72,6Kg  ONA: 53,689

Un circuit de férmula 1 consta de 20Km. Posa cada lletra al seu lloc corresponent.

A la meitat del AsetKmimigdela Ligueden 3Kmimig Ha fet 3/4parts Ha fet 1/4part del
circuit sortida per arribar al final del circuit del circuit
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Escriu amb lletra (escriu amb espais) i completa la descomposicid (escriure tot junt,
sense espais, pero posant els punts o coma quan toqui). En el VP posar tot junt sense
espais i separat sempre amb un +
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